
Leistungen:

- Achttägige Flusskreuzfahrt auf stilvollem kleinen

Kolonialdampfer, Kabine mit Dusche/WC und

Klimaanlage auf gewähltem Schiff in gewählter

Kategorie

- Deutschsprachige Lernidee-Chefreiseleitung

- Alle Ausflüge und Besichtigungen rein

deutschsprachig lt. Programm mit qualifizierter

lokaler Reiseleitung

- Vollpension während der Schiffsreise inkl. Tee,

Kaffee, Wasser, sonst Halbpension

- Exklusives Abschiedsessen in Siem Reap

- Verpflegung laut Reiseverlauf (F = Frühstück,M =

Mittagessen, A = Abendessen)

- 3 Übernachtungen in Saigon im Hotel der

De-luxe-Kategorie

- 3 Übernachtungen in Siem Reap im Hotel der

gehobenen First-Class-Kategorie oder im stilvollen

5-Sterne-Kolonialstil-Hotel

- Linienflüge Frankfurt – Saigon und Siem Reap –

Frankfurt in der Economy Class (jeweils via

Bangkok)

- Eintrittsgelder und Gruppentransfers im Zielgebiet

- Kurzweilige Filme und Vorträge an Bord

- Informative Stadtrundfahrten in Saigon,Phnom

Penh und Siem Reap

- Besuch eines schwimmenden Großmarkts im

Mekong-Delta

- Besichtigung des Königspalasts und der

Silberpagode in Phnom Penh

- Abendliche Schiffsfahrt in Saigon mit kulturellen

Darbietungen und kulinarischen Spezialitäten

- Drei Spezialitätenessen

- Früchte- und Teeverkostung bei einheimischen

Familien

- Klosterbesuch mit Blick hinter die Kulissen

- Tempelpanorama in Angkor vom Ballon aus

(stationärer Ballon, wetterabhängig)

- 1,5 Tage Gruppenbesichtigungen in Angkor

- 1 halbtägige individuelle Besichtigung in Angkor

per Motorrikscha

- Exklusive traditionelle Khmer-Tanzvorführung in

farbenprächtigen Kostümen

- Verkostung lokaler Weine und Süßigkeiten

- Kleiner Landeskundeband sowie

Informationsmaterial vorab

- Deutscher Arzt an Bord (5. bis 12. Tag)

Nicht enthalten:

- Visa-Gebühren Vietnam und Kambodscha

(zusammen zzt. 95 EUR);

- Abflugsteuer Siem Reap (zzt. 25 US-$);

- Trinkgelder, Ausgaben des persönlichen Bedarfs.

Stand: August 2009

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis 5-Sterne-Hotel im EZ 560 €

Aufpreis 5-Sterne-Hotel p.P. im DZ 330 €

Ausflugspaket Angkor 92 €

Business-Class-Flüge 2180 €

Flughafenzuschlag 190 €

Preise:

25.01.2011 - 09.02.2011 - Mekong - Flussschiff

Kat. Junior-Suite o. Oberdeck

Einzelkabine (auf Anfrage)

0 €

Kat. Superior o. Hauptdeck 4910 €

Mekong-Flusskreuzfahrt Lotosblüte - Von Vietnam nach

Kambodscha 2010-2011 - 16 Tage

16-tägige Erlebnisreise mit 8-tägiger Mekong-Flusskreuzfahrt von Saigon über Phnom

Penh zu den Tempelanlagen von Angkor

* Diese Reise bieten wir auch in umgekehrter Richtung an *

Reisehöhepunkte

Unvergessliche Eindrücke einer einzigartigen ursprünglichen Flusslandschaft

Traditionelles Reisen mit kleinem Flussdampfer im Kolonialstil

Abendliche Schiffsfahrt auf dem Saigon-Fluss mit kulturellen Darbietungen und Spezialitätenessen

Wohnen in stilvollen, zentral gelegenen Hotels in Saigon und Siem Reap

Bootsfahrt zu wenig besuchten Flussinseln in schönster Landschaft

Exklusive Khmer-Show in schönem Freiluft-Ambiente (wetterabhängig)

Drei Spezialitätenessen mit vietnamesischer und kambodschanischer Küche

In Angkor: ausführliche 2-tägige Besichtigungen

Bootsfahrt auf dem größten See Südostasiens,dem Tonle Sap-See mit Mittagessen in einem schwimmenden

Haus

Besuch malerischer Tempel abseits des Massentourismus

Individuelle Rikscha-Rundfahrt durch die Angkor-Tempel Besuch von Phnom Penh mit Silberpagode und

Königspalast Einblicke in buddhistische Klöster Ballonaufstieg (stationär) über Angkor mit herrlichem

Tempelpanorama Verkostung lokaler Weine und Snacks Tee- und Früchteverkostung auf einer Obstplantage

 

Reiseverlauf

1. bis 4. Tag Frankfurt – Saigon – Stadtbesichtigung Abflug von Frankfurt mit Linienmaschinen nach Saigon.

Während Sie beim Willkommenstrunk das Stadt- und Flusspanorama genießen, bringen dienstbare Geister Ihr

Gepäck aufs Zimmer. Später werden Sie auf einer abendlichen Saigon-Schiffsfahrt mit kulturellen Darbietungen und

vietnamesischen Spezialitäten verwöhnt und auf Ihr Reiseziel eingestimmt. Sie wohnen drei Nächte in einem

zentralen De-luxe-Hotel internationalen Standards. In der südvietnamesischen Metropole stehen Besichtigungen

der Kathedrale Notre Dame, des Theaters und einiger der schönsten französischen Kolonialbauten auf Ihrem

Programm. Genießen Sie einen Bummel an der Flusspromenade oder den Besuch im lebhaften Chinatown Cholon

mit der Straße der Kräuter und Heilpflanzen. Im chinesischen Teil der Stadt besichtigen Sie die Thien-Hau-Pagode.

Das Historische Museum präsentiert Ihnen eine hervorragende Sammlung zu den Kulturen Vietnams wie auch

Original-Exponate aus Angkor Wat. Ein besonders schöner Ausflug führt Sie per Boot zu den Tunneln von Cu Chi –

spannend nachzuvollziehen, mit welchen Mitteln Vietnam der Supermacht USA trotzen konnte. Ganz friedlich dann

der Besuch eines Bauernmarkts und ein vietnamesisches Abendessen in einem idyllischen Freiluftrestaurant. (2xF,

1x M, 2x A)

5. bis 11. Tag Saigon – Phnom Penh – Tonle Sap-See Nach ca. zweistündiger Busfahrt erreichen Sie My Tho

im Mekong-Delta, wo die Einschiffung erfolgt. Im Rahmen der achttägigen Flusskreuzfahrt erleben Sie Land und

Leute am größten Strom Südostasiens: Schwimmende Dörfer und Märkte, französische Kolonialarchitektur,

Jahrhunderte alte Tempelanlagen und Pagoden. Sie besuchen ein buddhistisches Kloster, dessen Mönche Ihnen

einen Einblick in das Klosterleben gewähren. Auch kurze Ausflüge in die Dörfer am Flussufer, auf einen

Panoramaberg mit grandiosem Rundblick und zu einem Entwicklungshilfeprojekt in Kambodscha stehen auf dem

Programm. Spezialitätenessen, die Heiligen Zwillingsberge bei Kampong Cham und der Basar der

Provinzhauptstadt geben Einblick in Jahrtausende alte Kultur- und Wirtschaftsformen. Sie besichtigen einen

Handwerksbetrieb, der Reispapier herstellt, eine Seidenweberei und schwimmende Fischfarmen. Sie besuchen eine

Obstplantage, eine Bonsaifarm und probieren vietnamesischen Wein und exotische Snacks. Es erwartet Sie eine

gemächliche Kreuzfahrt im Kolonialstil ohne Kabinen-Fernsehen, ohne Musikberieselung, ohne Kapitänsdinner und

ohne anderen störenden Klamauk an Bord. Kurzweilige Filme und Vorträge über Geschichte, Kultur, Flora und

Fauna, Mythen und Märchen der Region können Sie genießen, während die Landschaft langsam an Ihnen

vorbeizieht. Ein kontrastreicher Höhepunkt ist gewiss der ganztägige Besuch der Hauptstadt Phnom Penh:

Deutschsprachig geführt besuchen Sie den Königspalast, die Silberpagode und das Nationalmuseum. Am Abend

genießen Sie einen Spaziergang an der Mekong-Promenade, an der Sie den prächtig illuminierten Königspalast

bewundern. Von Phnom Penh aus geht die Reise weiter über den Tonle Sap-Fluss und den Tonle Sap-See, das

größte Fischreservoir Südostasiens. (7x FMA)



Zweibettkabine

Kat. De-Luxe o. Mitteldeck

Zweibettkabine

5910 €

Kat. Superior o. Hauptdeck

Einzelkabine

7410 €

Kat. Junior-Suite o. Oberdeck

Zweibettkabine

7420 €

Kat. De-Luxe o. Mitteldeck

Einzelkabine

9090 €

12. bis 14. Tag Ausschiffung und Angkor-Tempel Am 12. Tag heißt es nach der letzten Schiffsetappe durch den

Tonle Sap-Fluss Abschied nehmen von Ihrem schwimmenden Zuhause. Je nach Wasserstand ist eventuell das

Umsteigen auf ein einfaches Schnellboot oder in einen Bus erforderlich (Fahrtzeit nach Siem Reap: ca. 4 Stunden).

In Siem Reap erwartet Sie der abschließende kulturelle Höhepunkt Ihrer Reise: Drei Tage ausführliche

Besichtigungen in den und um die Tempel von Angkor. Diese großartigen Bauwerke der Khmer-Klassik vereinen die

Bauerfahrung von Jahrhunderten zu einem der schönsten Monumente der Welt. Wir zeigen Ihnen die bekanntesten

Tempel wie Angkor Wat, den Bayon-Tempel und Angkor Thom. Sie sehen aber auch versteckte Schätze, z. B. den

filigranen Bantey Srey und den mystisch aussehenden Dschungeltempel Ta Prom. Wir stellen Ihnen einen

3-Tage-Pass für die Tempel bereit und empfehlen eine individuelle Halbtagsfahrt nach Ihren Wünschen per

Motorrikscha (bereits im Preis enthalten). Nicht fehlen sollte in Ihrem umfassenden Angkor-Erlebnis: Ein

Ballonaufstieg (wetterabhängig) mit einzigartigem Panorama. Bei einem sehr idyllischen Ausflug erleben Sie den

größten See Südostasiens und erhalten bei einer Bootsfahrt interessante Einblicke in die Dörfer auf dem Wasser.

Auch Ihr Mittagessen wird in einer der schwimmenden Behausungen serviert. Zum Abschiedsessen Khmer-Tänze

mit farbenprächtigen Kostümen exklusiv für Sie. 3 Übernachtungen im First-Class-Hotel in Siem Reap, auf Wunsch

im 5-Sterne-Kolonialstil-Hotel. (3x F, 1x M, 2x A)

15. Tag Auf Wunsch: Verlängerungstag Angkor Sollten Sie sich ab Siem Reap für die Heimreise entscheiden,

bleibt für Sie der 15. Tag frei zum Bummeln und Einkaufen in der Stadt. Oder Sie nehmen auf Wunsch an einem

weiteren Ausflug in die Tempelanlagen (Ausflugspaket) teil. Er bringt Sie zur Rolous-Gruppe, deren Tempel aus

dem 8. und 9. Jahrhundert zu den ältesten im ganzen Areal zählen. Ein Picknick-Mittagessen schließt Ihre kleine

Fahrt mit traditionellen Ochsenwagen ab. Sie behalten Ihr Zimmer bis zur Abreise am frühen Abend und treten

dann Ihren Heimflug an. (F)

16. Tag Morgens Ankunft in Deutschland

 

Mindestteilnehmeranzahl: 42 Max. Teilnehmerzahl: 64

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 2 Wochen vor

Reisebeginn  

Veranstalter: Lernidee Erlebnisreise

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

